

Vážení čtenáři,

dovolujeme si vás upozornit, že na tuto ukázkou knihy se vztahují autorská práva, tzv. copyright.

To znamená, že ukáзка má sloužit výhradně pro osobní potřebu potenciálního kupujícího (aby čtenář viděl, jakým způsobem je titul zpracován a mohl se také podle tohoto, jako jednoho z parametrů, rozhodnout, zda titul koupí či ne).

Z toho vyplývá, že není dovoleno tuto ukázkou jakýmkoliv způsobem dále šířit, veřejně či neveřejně např. umístováním na datová média, na jiné internetové stránky (ani prostřednictvím odkazů) apod.

redakce nakladatelství Wikina
redakce@wikina.cz



Ukázka

Pro tuto knihu jsme vybrali několik typických stran z různých částí knihy, abyste si mohli udělat bližší představu o jejím obsahu.

redakce nakladatelství Wikina
redakce@wikina.cz



Kapitola třetí

Trojice

Charlottesville, Virginie

10. května 2015

Zdravím vás, draží, já jsem Kryon z magnetické služby. Pauza, která vždy následuje po uvítání, je pro mého partnera, aby mohl ustoupit. Možná jste si všimli, že zde není žádná viditelná příprava na tento channeling. Ve starší energii by byla, protože lidská bytost musela připravit svou mysl takovým způsobem, že samotná struktura a psychika se musely změnit. Kdybyste provedli určité druhy měření jeho mozku, viděli byste, jak ta příprava probíhá. Viděli byste změny různých alfa a beta vlnění, ale teď ne. To protože před nějakou dobou dal svolení ke splynutí, které znamenalo okamžité napojení, tedy bližší spolupráci, která z něj udělala soucitnější lidskou bytost. Zároveň už není potřeba žádná příprava na channeling. Neustále má jednu nohu ve 3D a druhou mimo ni, takže když nastane ten správný čas, stačí ustoupit zpátky. Ale to ustoupení zpátky je tou nejtěžší věcí, kterou dělá. To všechno souvisí s lidským mozkem – s tím, co je s ním spojeno, o čem víte i o čem nevíte. Také to souvisí s tím, co se vyvíjí, abyste se o tom teď dozvěděli.

Dnešní channeling je informativní a týká se věcí, o kterých jsme zatím tímto způsobem nehovořili. Přináším nový koncept, ale nebude složitý, protože je to pouze úvod. Je to úvod do konceptu vyvíjejícího se lidstva.

Nové je často kontroverzní

Přesouváte se do nové energie, která změní samotné uspořádání vašeho vědomí. Chci vám vysvětlit věci, které jsem nikdy dříve nevysvětloval, a některé z nich budou kontroverzní. Dovolte mi, abych to okomentoval: vy věříte určitým způsobem, protože jste se to tak naučili. Jakmile něco poznáte [oddáte se víře v to], vlastně vám to náleží. Tím chceme říci, že už dlouho přemýšlíte v jakýchsi „zajetých kolejkách“. Není divu, že vás něco z toho může ovlivnit špatným způsobem. Ale tyto věci lze přepsat, pokud je na základě své volby znovu poznáte. Takže vám říkám toto: NEPŘIJÍMEJTE ihned to, co následuje, a nedržte se toho jen proto, že jsem to řekl v channelingu. Chci, abyste to posoudili svou vlastní myslí a zvážili to pro sebe z hlediska životaschopnosti a zdravého rozumu. Učiňte to skutečným. Je možné, že věci jsou nyní jiné, než jste byli zvyklí? Změnila se energie? Pokud ano, je možné, že duchovní uvědomění otevřelo více oblastí pro objevy? Jestliže dokážete přemýšlet mimo svou „naučenou škatulku“, mohlo by to začít skutečně potvrzovat platnost některých věcí, které jste v poslední době viděli. Co jste se původně naučili, se doopravdy nezměnilo. Jen se to stalo větším a vypadá to jinak.

Lidská duše je složitá

Lidská duše je složitá. Kdybyste ji rozškatulkovali a podívali se na různé způsoby myšlení lidí, bylo by to ještě složitější. Studovali jste to dlouhou dobu, ale 3D způsobem. To nejlepší, co jste byli schopni udělat, bylo podívat se na lidskou mysl jako na *strohou synaptickou operaci umožňující přežití*. Podle vaší vědy vám mozek dává všechno. Poskytuje vám schopnost přežití, intuici a mentální jasnost. Poskytuje vám veškeré koordinované tělesné funkce – všechno. Dalo by se říci, že řídí plavidlo vašeho života.

Navíc, když jste jej začali hlouběji studovat, objevili jste, že pravá a levá hemisféra dělají různé věci a jejich propojení je jiné u mužů a jiné u žen. Vše, co jste si nastudovali, ukazuje na to, že mozek řídí vše. Je podle vás středem vědomí i všech lidských záležitostí.

Skutečný scénář mozku

Dnes vám přinášíme koncept, že v lidské bytosti není jen jeden samostatný mozek. Jsou tři. Abyste to mohli v tomto krátkém společně stráveném čase jasně pochopit, poskytnu vám co nejlepší možnou metaforickou ilustraci toho, co se děje. Jelikož nevíte, co nevíte, udělali jste zatím, co jste mohli. Co jiného jste mohli udělat? Jediné, na co se můžete podívat, je váš mozek! Tudíž mozek je pro vás vše, co je. Pojd'te se mnou a pohrajte si s následující metaforou. Je tím nejlepším, co mohu použít k vysvětlení něčeho zvláštního a nového.

Metaforická cesta

Jste v nějaké místnosti a díváte se na stůl. Je to pracovní místo moderního člověka a na něm je počítač. Téměř každý z vás posluchačů a čtenářů tento nástroj zná a mnozí s ním i pracovali. Většina z vás také ví, co dokáže. Nicméně lidé v minulosti o něm neměli představu. Takže v tomto případě a pro tuto metaforickou alegorii budeme předstírat, že máme někoho z minulosti [staršího člověka], z doby před pouhými 100 lety, kdo přijde k tomu pracovnímu místu a je překvapen tím, co vidí.

V tomto příběhu s ním nemůžete komunikovat, ale můžete mu ten počítač ukázat. Takže bez vysvětlení, bez pomoci a bez toho, abyste mu mohli cokoli říci, vidí a vnímá kouzlo toho, co ten přístroj dokáže dělat. Ten člověk umí přečíst obrazovku a dokáže si věci propojit, když se snaží pochopit

mysl a činnost tohoto zařízení. Začne mačkat tlačítka a vidí věci – neuvěřitelné věci! Ta krabice dělá věci, kterým doma nikdo neuvěří! Budoucnost je úžasná! Žasne nad nesmírností toho všeho. Objevuje Google, ale nemá žádnou představu o jeho konceptu. Vidí svět u špiček svých prstů, všechno v jakési krabici. Je opojený přemýšlením o této síle akcí a informací. Neexistuje nic, co by ten přístroj neznal! V té krabici jsou všechny světové jazyky! Každý kousek informace, který kdy chtěl o čemkoli vědět, je v té krabici! Je tam úplně cokoli! Potom objevuje, že může napsat zprávu komukoliv, kamkoliv. Ach, je to taky komunikační zařízení!

To je neuvěřitelně úžasné, a on nakonec odejde pryč od této zkušenosti s pevnou představou toho, co viděl na vlastní oči! Když se vrací svým strojem času, nemůže se dočkat, až poví své generaci z doby před 100 lety, co viděl – až jim poví o technologii a jakési krabici, která dělá všechno a komunikuje s každým. Je to jako knihovny z celého světa společně v jedné malé krabici – všechny jazyky, všechny možné encyklopedie a všechny otázky, na které jste se kdy chtěli zeptat. Ví o všech známých lidech v historii se všemi detaily – to všechno je v jedné malé krabici – a je to dostupné každé lidské bytosti. Ta představa, bez jakéhokoliv vysvětlení, je pevná a logická, ale je chybná.

Skryté spojení

Vy toho víte víc, že? Vy víte, že ta „krabice“ je připojena k internetu. Kdybyste odpojili počítač od sítě, bylo by to jen pouhé výpočetní zařízení. Počítá. Ach, možná na něm dokážete napsat i dopis nebo vytvořit tabulku, ale nemůžete se ho na nic zeptat, protože není připojený!

To, co ten člověk z minulosti nepochopil, ani nebyl schopen si to vůbec představit, byl World Wide Web (celosvětová síť, www). Neviděl ten

tenký kabel, který byl zapojen k počítači a který mu dával tu magickou schopnost vědět všechno o všem. A i kdyby ten kabel viděl, bylo by to pro jeho pochopení bezvýznamné. Podle něj to všechno dělala ta krabice. Viděl to!

A teď mi dovolte, abych se vrátil zpátky k mozku. Jediné, co jste celé ty roky měli jako lidé k prozkoumání, je to, co považujete za úžasný, zářačný mozek. Nevíte o připojení mozku k multidimenzionálnímu internetu, který je uvnitř těla. Jak byste také mohli?

Lidský mozek

Váš mozek je skvělý, chemický, synaptický počítač. Dovolte mi, abych to definoval podrobněji: Synapse, tak jak o nich mluvíme, představují aktivní proces elektromagnetických signálů procházejících cestami nervové matrice [strukturovaných nervových cest a uzlů] v mozku. Rychlostí světla přicházejí z mnoha oblastí [míst] styčných bodů připojených k ostatním. Dává vám to schopnost kontrolovat své přežití, své tělo a své myšlenky ve 3D.

Expanzivní myšlení, tak jak ho chápete vy, souvisí s mozkiem. Díváte se na mozek a říkáte: *„Tohle je oblast tvoření. Je zodpovědná za hudbu, uměleckou práci, poezii, sochařství a intelekt.“*

Nikdy jste neviděli žádné dráty, že?

Mozek nemá s tvořením takových věcí nic společného. Spíše je usnadňuje! Pomáhá jim, ale nezodpovídá za ně. Podobně jako ta krabice v metaforickém pokoji je jen kontrolní stanicí pro síť, váš mozek je takovou kontrolní stanicí pro mnohem, mnohem víc. Tyto věci jednoduše vypadají, jako

Kryon

Kapitola pátá

Skrytá šablona mládí

Po velmi dlouhou dobu vědci uvažovali, zda si tělo uchovává svou původní předlohu (od okamžiku početí), která vytváří lidskou bytost z maličkého embrya. Je možné, že tento původní plán v nás stále zůstává? Kryon říká, že ano a že vědci to brzy zjistí. Dokonce ho v předchozím channelingu nazval „buňky zrození (geneze)“. Nicméně, můžeme nyní tuto „šablonu mládí“ použít? Není to příliš divné na to, aby to byla pravda? Proč by tyto buňky měly stále existovat? Copak už je tělo dávno nepřestalo používat? Kryon se ptá: když navrhnete něco skutečně výjimečného, zahodíte veškeré plány? I když to jednoho dne postavíte, zahodíte plány, podle kterých jste to postavili? Odpověď zní ne. Existují skutečně dobré důvody, proč si ponechat plán původního lidského vývoje. Jeho součástí je přesně to, o čem pojednává tento channeling – potřebujeme, aby opravil a omladil nového člověka v nové energii.

Lee Carroll

Kapitola pátá

Skrytá šablona mládí
San Raphael, Kalifornie
12. prosince 2015

Zdravím vás, drazí, já jsem Kryon z magnetické služby. Můj partnere, přeji si, abys vážil slova a postupoval pomalu. Ujisti se, že tyto informace předáš správně. Toto je předposlední channeling roku 2015 a je načase, abychom vám přinesli více informací pro vaši budoucnost.

Někteří řeknou, že je to vědecký channeling, ale není. Pokud toto posloucháte nebo čtete později, posloucháte to v budoucnosti – tak to alespoň vnímají ti, kteří jsou nyní v místnosti. Nicméně vy si nemyslíte, že je to budoucnost, protože pro vás je to přítomnost. Jak se vám to zatím líbí? Čí přítomnost (okamžik teď) je skutečná? Odpověď zní, že všechny. K mnohým z vás mluvíme mimo časový rámeček, který považujete za svůj, ale tyto informace jsou platné pro všechna teď. Když slyšíte nádhernou skladbu nazpívanou někým, kdo již zemřel, sníží to hodnotu té skladby? NE. Hudba je věčná a emoce a vzrušení z jejího poslechu existují ve všech teď. Zůstává čerstvá a zábavná.

Tento channeling bude možná později připomenut a představen nečekaným způsobem, abychom mohli diskutovat o něčem, co jste právě objevili (v nadcházející budoucnosti), nebo k potvrzení něčeho, o čem si nyní uvědomujete, že je to pravdivé. Nicméně když byl tento channeling předán, tyto diskutované věci zde dosud nebyly. Už jste zmatení? Dnes je to právě tento matoucí druh channelingu. Můj partner cítí potvrzující

mrazení, protože ví, že tyto informace jsou krásné a nastává pro ně vhodný čas. Ví, že je to vytoužené, lidstvo touží po tom, co nyní přichází. A proto zpomaluje.

Chci mluvit o objevu. Ten objev se blíží a jako mnohé další, i tento se odehrává postupně a předchází mu jiné objevy. Než budu mluvit o tom, co to je nebo jak to funguje, chci vám dát pár podnětů k přemýšlení. Ptám se: je možné, že ve vaší DNA existuje šablona, která obsahuje tajemství vašeho mládí? Byla by to šablona, která by nepředstavovala jen kdesi uskladněná data, ale byla by součástí buněčné struktury multidimenzionální DNA, která by měla být aktivována či odhalena určitými procesy. Pokud by se to mělo stát, mohlo by to pak změnit vše ohledně lidské bytosti, které by to náleželo. Je možné, že u úplně každé molekule DNA a další specifické biologie ve vás je cosi, co vás může udržet naživu dvakrát, třikrát i čtyřikrát déle, než žijete teď?

Existuje šablona zrození – design, který by se mohl projevit [zhmotnit] s pomocí hluboké chemie, ale jen tam tak leží coby neaktivní sada instrukcí? Pokud ano, je to mimo dosah vašeho 3D myšlení o DNA a jejím fungování. Bylo by velmi obtížné ověřit tuto myšlenku s pomocí současného myšlení – kvůli tomu, jak se vědci cítí u těchto druhů věcí.

Co si myslíte o prorocích, kteří žili 900 let? Rovnou do toho skočím. Chci, abyste si v sobě zodpověděli tuto otázku. I pokud jste vědec nebo skeptik, odpovězte si na ni. Je to hloupost? „Chyba v překladu“? Bylo to zaznamenáno mnoha způsoby na mnoha místech a od různých zdrojů – některé postavy, o kterých čtete v Písmu či historických knihách, žily mnohem déle než jakákoli jiná lidská bytost.

Za prvé: Je to skutečně možné? Pokud ano, jak?

Za druhé: Existoval by pro to nějaký duchovní důvod?

K otázce číslo jedna: Je to možné? Sedím tu na židli, abych vám řekl, že to je nejen možné, ale že k tomu v některých případech u určitých lidských bytostí v historii skutečně došlo.

K otázce číslo dvě – došlo k tomu pouze u mužů. Žili velmi dlouhá léta, aby rozmnožili tuto rasu a předali jí své vědomí. Je to jednoduchý mechanismus. Mužské semeno je plodné až do konce. U žen tomu tak není. Jejich vajíčka mají chemii, která souvisí s věkem. Právě muži tehdy žili velmi, velmi dlouho, aby předali své sémě mnoha, mnoha dětem v čerstvých oblastech planety, která potřebovala toto vědomí. Teď už víte proč. (Pozn. překl.: jak vyplývá z Kryonova učení pro Lemurijské sesterstvo, ženy měly v té době jinou úlohu – dosáhly za svého života moudrosti a poznání, které se otisklo do jejich DNA a když jejich úloha skončila, zemřely a znovu se zrodily na jiném místě, kde se jejich dřívější znalosti znovu probudily, takže se to šířilo dvěma způsoby – od mužů skrze proces plození, u žen skrze probuzení akášických znalostí z předchozích životů.)

Takže jaký byl proces, který udržel tyto zvláštní muže naživu po tak dlouhou dobu? Jak? Je to prosté – měli aktivovanou šablonu mládí. Teď používám terminologii, která není lékařská, není vědecká, ale je přesná a pravdivá. Poslyšte, právě teď pro to již existuje terminologie – máte pro to výraz, jelikož už to v biologii tušíte. Vlastně více než tušíte – očekáváte. To znamená, že vědci vidí „záblesky“ tohoto již léta. To znamená, že vědí, že to existuje, ale už nevědí o mnoho víc.

Když u nějaké lidské bytosti dojde ke spontánnímu uzdravení, co se přesně stane? Nemůžete tam sedět a předstírat, že se to nestalo, protože je to skutečné. Věříte tomu? Musíte, protože to současná věda mnohokrát